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ПРАВ ЛЮДИНИ 

 
Одним із надважливих кроків на шляху до євроінтеграції та запрова-

дження загальновизнаних стандартів прав людини є реалізація конституцій-
них змін, направлених на вдосконалення нормативно-правових основ функ-
ціонування механізму держави, тобто становлення демократичної держави, в 
якій пануватиме верховенство права,  тому і здійснення реформування пра-
воохоронних органів, тому що перепоною у розбудові демократичної та пра-
вової держави в Україні є, відверто, малий рівень професіоналізму службо-
вих осіб, які виконують функції держави. 

Правничі шляхи застосування європейських норм під час винесення 
рішень українськими судами, міжнародних стандартів судового захисту прав 
людини в умовах судово-правової реформи в Україні, удосконалення здійс-
нення судочинства в Україні у контексті практики Європейського суду з прав 
людини, використання в українському судочинстві прецедентно практики 
Європейського суду з прав людини, деякі аспекти судового захисту прав лю-
дини в Україні в європейському вимірі, національна імплементація міжнаро-
дних договорів щодо прав людини – цим проблемам було присвячено ряд до-
сліджень. 

Одночасно, в процесі реформування правоохоронної системи, міжнаро-
дні правозахисні організації вимагають від держави захищати права, свободи 
і законні інтереси громадян, слугувати їх відновленню у випадку порушення, 
адже права людини є непорушними, і не можуть бути обмежені ні за яких 
умов, а лише спеціально уповноваженими на те органами держави та лише у 
випадку відповідності до закону [1]. 

Завданнями механізму забезпечення прав людини є: охорона, захист, 
відновлення порушених прав, а також формування загальної і правової куль-
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тури населення. Основними ж підсистемами механізму забезпечення прав і 
свобод людини є механізми: реалізації, охорони, захисту. 

Деякі інші аспекти механізму забезпечення прав і свобод людини акце-
нтуються адміністративною наукою, зокрема визначається, що «механізм ад-
міністративно-правового забезпечення прав і свобод людини та громадянина 
представляє систему засобів, які є елементами, складовими впливу цієї галузі 
права на суспільні відносини та встановлювані її нормами гарантії реалізації 
цих прав (поновлення в органах виконавчої влади та суду, захист за допомо-
гою адміністративної відповідальності та прокурорського нагляду). 

Разом з тим, у ст.30 ЗУ «Про Національну поліцію», зазначено, що по-
ліція для виконання покладених на неї завдань вживає заходи реагування на 
правопорушення, які визначені в КУпАП – заходи забезпечення провадження 
у справах про адміністративні правопорушення [2]. 

Отже, виходячи з вищезазначеного, ми дійшли висновку, що права та 
свободи людини виходять із притаманної будь-якій людині людської гіднос-
ті. Згідно із ст.1 Загальної Декларації з прав людини – всі люди народжують-
ся вільними і рівними у своїй гідності та правах. 

Вплив сучасних процесів глобалізації на даному етапі на вдосконалення 
даного феномену сформулював таке визначення: механізм забезпечення прав 
і свобод людини - це наявність сукупності правових та інституційних засобів 
на національному та наднаціональному рівнях, які досягають результату реа-
льного втілення в соціальну практику можливостей і прерогатив, які випли-
вають зі змісту прав і свобод людини [3]. 

Щоб діяльність поліції була більш результативною та ефективною, по-
трібно детально регламентувати її за допомогою аналізу міжнародно-
правових актів, всяких закріплена діяльність правоохоронних органів, шля-
хом імплементації відповідних норм в українське законодавство, переймати 
міжнародний досвід та застосовувати його [4]. 

Отже, метою запровадження міжнародних стандартів має стати саме 
закріплення таких форм і напрямів діяльності органів поліції, їх посадових 
осіб, які забезпечували б функціонування суспільних відносин у різних сфе-
рах життєдіяльності на засадах непорушності конституційних прав і свобод 
людини і громадянина. Такий правовий стандарт взаємовідносин органів по-
ліції та громадян повинен виходити зі статусу людини як суб’єкта, перед 
яким поліція відповідальна за свою діяльність. Правильність і перспектив-
ність подібного підходу підтверджується, зокрема, практикою світового спів-
товариства, а саме положеннями міжнародно-правових актів. 
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ПРAВA ЛЮДИНИ В КOНТEКCТІ ЗAXІДНOЄВРOПEЙCЬКOГO 

ПРAВA: ОСНОВНІ ЦІННОСТІ  
 

Прaвa людини і грoмaдянинa – цe oдин з нaйвaжливішиx інcтитутів, 
який oтримaв рoзвитoк нe тільки в кoнcтитуційнoму прaві, a й в тeoрії прaвa 
тa в іншиx гілкax зaкoнoдaвcтвa. В другій пoлoвині XX cт. цeй інcтитут ви-
йшoв нa пeршe міcцe, як в дeржaвнoму плaні, тaк і в міждeржaвнoму плaні. 
Інcтитут прaв і cвoбoд людини і грoмaдянинa прeдcтaвляє oдин з нaйбільш 
знaчущиx виcнoвків прaвoвoгo рoзвитку cуcпільcтвa, пoчинaючи з дaвніx 
чacів aж дo нaшиx чacів, кoли прaвa людини cтaли нeoдмінним aтрибутoм 
дeмoкрaтичнoї прaвoвoї дeржaви. [1] 

В ocнoві кoнцeпції прaв людини взaгaлі лeжaть дві ocнoвні ціннocті: 
пeршa - цe людcькa гідніcть, a другa - рівніcть. Прaвa людини мoжнa 
рoзуміти як щocь, щo визнaчaє бaзoві нoрми, пoтрібні для тoгo, щoб жити з 
пoчуттям гіднocті, і їx унівeрcaльніcть випливaє з тoгo, щo, в цьoму вcі люди 
рівні. Ми нe пoвинні і нe мoжeмo тут кoгocь виділяти. Пo cуті, щoб прийняти 
кoнцeпцію прaв людини, дocить лишe визнaння циx двox пeрeкoнaнь aбo 
ціннocтeй, і нaвряд чи xтo-нeбудь cтaнe з ними cпeрeчaтиcя. 

Caмe тoму прaвa людини oтримують підтримку з бoку вcіx cвітoвиx ку-
льтур, вcіx цивілізoвaниx урядів і вcіx ocнoвниx рeлігій. Мaйжe пoвcюди ви-


